
KOMUNITNĚ VEDENÝ MÍSTNÍ ROZVOJ

CO JE NOVÉHO VE VAŠEM ÚZEMÍ?
PODPORA SOCIÁLNĚ VYLOUČENÝCH LOKALIT

Od dubna 2017 realizuje organizace SKP-CENTRUM, o.p.s. v Ústí nad Orlicí nový přístup k 
sociálnímu začleňování ve městě.

Projekt Komunitní práce v Ústí nad Orlicí byl podpořen skrze žádost do výzvy MAS ORLICKO, z.s.
prostředky ve výši téměř 800 000 Kč. V letošním roce byla žadatelem na MAS podána navazující
žádost.

SKP-CENTRUM spolupracuje s lídry z
jednotlivých lokalit ohrožených sociálním
vyloučením. S nimi intenzivně řeší situace v
místě jejich bydliště a pomáhají tak
předcházet negativním jevům, které ohrožují
soužití majoritní a minoritní části společnosti.

Více informací na

www.mas.orlicko.cz

Byla realizována také setkání, kde se měli
možnost potkat a diskutovat zástupci institucí,
lídři komunit a veřejnost. Těchto setkání se
zúčastnila např. radní města Ústí nad Orlicí –
paní Anna Škopová, bytové družstvo Démos či
zaměstnanci Úřadu práce a instituce, které se
pohybují v sociálních službách.

ING. TOMÁŠ KRATOCHVÍL
SKP-CENTRUM, O.P.S. 

V Ústí nad Orlicí působíme od roku 2012. Jednou
z používaných metod je komunitní přístup k
sociální práci, který je v rámci spolupráce s MAS
ve městě zaváděn. Tento přístup umožňuje
pracovníkům pracovat s komunitou jako celkem
a podporuje využívání místních zdrojů v
komunitě, které povede k celospolečenskému
rozvoji.
Stěžejní nástroj pro podporu sociálního
začleňování představuje vznikající podpůrná
platforma, která umožňuje komunikaci bez
předsudků osobám, které mají podíl na sociálním
začleňování ve městě.
Dalším prvkem, který by podpořil proces
sociálního začleňování, je vznik společného
centra, prostoru pro setkávání a poznávání
jednotlivých obyvatel, případně skupin. Tuto
myšlenku bychom chtěli realizovat v průběhu
roku 2018.
Závěrem je nutné podotknout, že komunitní
přístup k sociální práci vyžaduje kontinuitu
činnosti v dlouhodobém časovém horizontu.
Nicméně již nyní, současně se samotným
zaváděním přístupu pozorujeme pozitivní efekty,
které předčily naše očekávání…


